

# МУЗЕЙ ТЕАТРА

Много ли мы знаем об истории нашего театра: об актерах, игравших когда-то на его сцене, о спектаклях, ставших событием в культурной жизни города, о творческих радостях и удачах коллектива? Почти ничего.

Однако некоторые ценные сведения мы можем получить, посетив музей театра имени А. Н. Островского, созданный недавно старейшими работниками театра — заслуженным художником РСФСР М. П. Пироговым и актером В. А. Касьяновым. Около двух месяцев потратили они на то, чтобы собрать материалы и оформить первую комнату музея. В ней десятки фотографий, макеты сцен из спектаклей, поставленных когда-то театром. Экспонаты музея рассказывают о замечательном русском актере Б. Ф. Щукине, игравшем в театре в начале 30-х годов, о народном артисте СССР А. Попове, поставившем в 1948 году у нас пьесу А. Н. Островского «Таланты и поклонники». Отдельные стенды посвящены наиболее крупным работам театра, таким, как «Савва Чалый», «Финал», «Аттестат мужества». На стенде «Пресса о наших работах» костромичи прочтут теплые отзывы газет о спектаклях коллектива.

Работа по созданию музея театра на этом не заканчивается. В Костромском областном архиве есть фотографии и документы, рассказывающие об истории театра, начиная с 1808 года. Работники архива согласились передать их в музей. Вместе с тем коллектив театра обращается с просьбой к костромичам передать для музея все имеющиеся у них материалы, связанные с историей старейшего в стране театра.

**Н. СМЕРНОВА.**

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА  
г. Кострома

23 ОКТ 1966